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підготовки здобувачів вищої освіти факультету обліку та фінансів». У публікаці-

ях висвітлено досвід практичної роботи суб’єктів підприємницької діяльності, 
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тва. 

Таким чином, основною особливістю ефективного використання основ-

них засобів є вирішення питання підвищення ефективності вжитку основних 

виробничих фондів, так як від цього залежить фінансовий стан та конкуренто-

спроможність самого підприємства.  
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СВО «Магістр» 

УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

Інвестиції є могутньою рушійною силою подальшого розвитку націона-

льної економіки та життєвого рівня населення Інвестиції представляють собою 

використання фінансових ресурсів у формі довгострокових вкладень капіталу 

(капіталовкладень).  

Поняття інвестиції включає економічні ресурси, які можуть бути викори-

стані для збільшення реального капіталу підприємства. Це можуть бути гро-

шові кошти або інші види цінностей, спрямовані на придбання та створення 

нової техніки, споруд, будинків, доріг, мостів, транспортних засобів та інших 

інженерних споруд. Сюди входять витрати на технологічне обладнання, науко-

ві дослідження, створення інтелектуального продукту як основного важливого 

фактора сучасного розвитку національної економіки. Сутність інвестицій поля-

гає в тому, що в результаті вкладення фінансового капіталу, майнових та інте-

лектуальних цінностей у підприємницьку чи іншу діяльність створюється дохід 

(прибуток) [3. c. 90]. 

Інвестиційна діяльність має забезпечити приріст капіталу, який був би 



 

145 

достатнім, щоб винагородити інвестора за ризик вкладення фінансових ресур-

сів, компенсувати втрати від інфляції в майбутньому і відшкодувати його від-

мову від споживання наявних коштів у поточному періоді [1, с. 136].  

Інвестиційно-інноваційна діяльність – це об’єктивно обумовлений, сис-

темний цілеспрямований комплекс заходів, пов’язаних із економічним обґрун-

туванням необхідності інвестицій, пошуком і вибором інвестиційних ресурсів, 

спрямованих на використання наукових розробок, упровадження новацій, 

принципово нових видів продукції, техніки і технології з метою одержання 

прибутку або соціального ефекту. Окремі автори вважають, що інвестиційна 

діяльність – це діяльність підприємства, яка передбачає вкладення коштів під-

приємства (власних чи залучених) в основні засоби, інші необоротні або фі-

нансові активи. Тобто це діяльність, пов’язана зі здійсненням інвестицій у ста-

тутні капітали інших суб’єктів ринку, корпоративні або державні цінні папери  

з метою отримання доходу від володіння ними [50, с. 95].  

Мета управління реальними інвестиціями це – оцінка найефективніших 

реальних інвестиційних проєктів і забезпечення реалізації окремих інвестицій-

них програм. Управління реальними інвестиціями представляє собою систему 

оцінки і реалізації найбільш ефективних реальних інвестиційних проєктів, які 

направлені на забезпечення досягнення його інвестиційних цілей. 

З метою покращення становища в сфері інвестиційної діяльності необхід-

но вжити наступні заходи: забезпечити стабільну нормативно-правову базу з 

метою покращенню інвестиційного клімату; забезпечити стимулювання щодо 

збільшення інвестицій у агропромисловій галузі; забезпечити залучення інозе-

мних інвестицій за допомогою додаткових пільг та знижених (пільгових) від-

соткових ставок у банках; забезпечити активну підтримку вітчизняного аграр-

ного виробника з метою покращення його конкурентоспроможності на ринку 

товарів [4].  Ефективність управління інвестиційною діяльністю підприємства 

забезпечується за рахунок реалізації наступних принципів: інтегрованість із за-

гальною системою управління підприємством; комплексний та системний під-

хід до формування управлінських рішень; динамізм управління, що враховує 

зміну факторів зовнішнього середовища підприємства, темпів економічного ро-

звитку, фінансового стану підприємства, форм організації виробництва і фінан-

сової діяльності тощо; ефективність та економічну обґрунтованість управлінсь-

ких рішень; орієнтованість управління інвестиційною діяльністю на стратегічні 

цілі розвитку підприємства, а також узгодженість із ними;  наявність зворотно-

го зв’язку [6]. 

Потребують подальшого дослідження питання, які спрямовані на пошук 

методологічних підходів до дослідження питання розвитку інвестиційної діяль-

ності агропромислового виробництва, подальшого розвитку наукової дискусії 

щодо проблем формування інвестиційної привабливості аграрного сектора еко-

номіки. 
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страхування 

ДОСЛІДЖЕННЯ ДІЛОВОЇ АКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Функціонування сучасного підприємства окреслюється високим рівнем 

динамічності відносно зовнішнього і внутрішнього середовища, що вимагає по-

стійного пошуку методів здійснення управління, що ще не задіяні підприємст-

вом. Управління, що акцентоване на скороченні операційного та фінансового 

циклів суб’єкту – метод, який базується на дослідженні ділової активності під-

приємства. Даний метод не в повній мірі використовують вітчизняні підприєм-

ства, що й обумовлює необхідність дослідження. 

Ділова активність окреслює  ефективність використання оборотних акти-

вів. Варто відзначити, що ділова активність – характеристика менеджменту в 

межах підприємства, характеристика ефективності його рішень. 

Ділову активність підприємства відображають показники обертання і 

тривалості обороту. Звісно, для будь-якого господарюючого суб’єкту краще ко-

ли кошти вивільняються якомога швидше, однак існують певні технологічні 

процеси від яких неможливо відмовитись. Саме вдалий менеджмент дозволяє 

оптимізувати ці технологічні процеси, тим самим прискорюючи вивільнення 

прибутку підприємства. 

Досліджуючи ділову активність суб’єкту, варто акцентувати на тому, що 
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